



立足本土 服务民生

宁德农商银行荣获“2023年度蕉城区纳税贡献奖先进企业”称号

2月18日下午,在宁德市蕉城区委、区政府组织召开的蕉城区2024年企业家新春恳谈暨突出贡献企业表扬大会上,宁德农商银行被授予“2023年度蕉城区纳税贡献奖先进企业”称号,充分展现该行在立足本土、服务民生上的又一成果。

多年来,宁德农商银行坚持税款缴交服务当地,纳税总额保持全区前茅。2023年,该行累计缴纳各项税费7846.83万元,较上年度增加205.85万元,彰显“宁德人自己的银行”责任担当。

N海都记者
余盈吟 文/图



宁德农商银行被授予“2023年度蕉城区纳税贡献奖先进企业”

深耕本土经济 服务国家级改革试验区建设

2023年末,宁德农商银行各项贷款余额92.15亿元,其中普惠型小微贷款余额48.23亿元,较年初增幅40.24%,高于各项贷款增速22.37个百分点。传承服务“三农”的发展基因,大力支持新发展阶段农业农村建设,发放涉农贷款余额59.87亿元,占各项贷款比重77.31%,其中普惠型涉农贷款余额49.49亿元。

坚持党建引领 引导金融助理“四下基层”建新功

宁德农商银行与辖内各乡(镇)政府签订助推乡村振兴战略合作协议,以党建联建共建强化“政银”深度融合,并因地制宜对接整村(镇)预授信,全面增强高质量乡村振兴的内生动力。传承弘扬“四下基层”优良传统,不断下沉服务重心,累计派驻165名金融助理到各乡镇践行普惠金融、参与乡村治理,实现综合金融服务从无到有、从小到大、从点到面的全方位辐射。

创新产品供给 提升金融服务乡村振兴战略质效

宁德农商银行围绕乡村振兴战略工作要点,重点扶持“8+1”特色农业及“鱼果茶旅”产业经济,创新“福海贷·网渔贷”“福农贷·民宿贷”“福村贷”等产品,持续写好山海资源和土特产经济大文章。坚持金融服务“走出去”和“引进来”相结合,该行对接当地商会、协会、工商联等,开发“乡贤贷”支持外出创业的宁德人发家致富,已成为280户外出的网格内乡贤送“贷”上门,金额达1.13亿元。

牢记为民初心

积极构建和谐稳定的金融消费环境

宁德农商银行以数字化信息技术为支撑开展精准建档,不断夯实农村信用基础,健全农村信用体系,累计创建信用村132个,信用乡镇5个,海上信用渔区7个,信用用户37690户,金融信用乡镇评定数量位居宁德金融机构首位。扎实服务平安宁德建设,全力履行反电诈、反洗钱和消费者权益保护工作要求,尽心尽责保护人民群众“钱袋子”。

下一步,宁德农商银行将以本次所获荣誉为动力,在党的二十大精神指引下,紧跟各级党政部门决策部署,以“深学争优、敢为争先、实干争效”行动为抓手,继续在服务乡村振兴和实体经济上真抓实干,扎实践行普惠金融,服务“三农”主体、小微民营企业高质量发展,为打造乡村振兴新样板再建新功。

金融为民 消保先行

宁德农商银行开展3·15金融消费者权益保护系列宣传活动

为进一步加强金融消费者权益保护工作,践行金融工作的政治性、人民性,近日,宁德农商银行聚焦重点人群,进社区、进企业、进商圈,以接地气的方式普及金融知识,保障广大消费者的合法权益。

消保宣传进社区

近日,滨海支行金融助理们积极深入社区进行宣讲,介绍新型征信修复诈骗、理财、存款保险、防范新型电信网络诈骗和社保卡等金融知识,用生动案例讲解近年来电信网络诈骗的常见套路和注意事项,提示群众要牢记“不听、不信、不转账、不汇款”。在现场,金融助理重点宣讲了征信诈骗案例、基础理财知识和非法集资警示案例,旨在普及征信知识,提高公众的信用意识,提高风险防范意识,引导其远离非法金融活动,守护好自己的“钱袋子”,增强其反诈防骗意识和能力。

据了解,此次活动共发放各类宣传材料360余份,通过现场解答疑问、发放宣传资料等多种形式,让更多人认识到征信的重要性,为构建诚信社会做出了积极贡献,进一步增强了居民防范电信网络诈骗的意识。

消保宣传进商圈

城澳支行的金融助理们走进城澳农贸市场,开展了一场以“打击电信网络诈骗 守护百姓‘钱袋子’”为主题的金融知识宣传活动,助力增强市场商户对反诈知识的了解,提高大家的金融安全意识,同时深化与商户合作,提升金融服务精准度和便利度。

活动现场,金融助理结合当前常见的电诈案例,向商户普及了反洗钱、征信、防范非法集资、银行卡使用等方面的内容,帮助商户掌握基本的防骗技能。此外,金融助理还围绕银行惠民服务、减费让利政策、理财知识等开展金融知识宣传,确保参与者能够得到个性化的建议和支持。

此次宣传受到了广大商户的热烈欢迎和高度评价。大家纷纷表示,该活动不仅增长了金融知识,还对银行服务有了更深入的了解,希望未来还有机会参加。

下阶段,宁德农商银行将继续秉持“服务至上”的理念,充分发挥人缘、地缘和金融服务优势,为广大金融消费者提供更加专业、贴心的金融服务,在保障消费者权益、做好“百姓银行”的道路上奋力扬鞭。

消保宣传进企业

金涵支行的金融助理们在新市民企业举办主题为“金融消保在身边,保障权益防风险”的消费者权益保护宣传活动中,为新市民企业员工提高对消费者权益保护和风险防范的认识贡献金融力量。

活动中,新市民福农驿站金融服务队通过发放资料、现场讲解和互动问答等方式,向新市民企业员工普及了消费者权益保护知识,包括征信、个人信息保护、防范非法集资、反洗钱、防范金融诈骗等。

同时,还介绍了宁德农商银行的产品和服务,帮助他们更好地了解和选择金融产品。

通过金融消保进新市民企业,与新市民企业负责人及员工面对面交流、零距离沟通,让金融服务更有温度、更走心。企业负责人在充分肯定该行金融消保宣传活动之余,还积极对接各项金融需求,表示将以此交流为契机,与该行加强合作,共谋发展,让金融消保活动取得超越预期的效果。

服务乡村振兴 推动农村发展

宁德农商银行获评“2023金融服务乡村振兴典型案例”

近日,由中国区域经济学会金融专业委员会联合相关机构发起的“2023金融服务乡村振兴典型案例”征集活动公布结果,宁德农商银行“综合服务方案为小渔村架起致富桥”案例成功获评,成为该行在金融服务乡村振兴战略发展之路上的又一突破。据了解,近年来,宁德农商银行在各级党政、监管部门、省联社的关心指导下,成功打造金融服务“网红渔村”乡村振兴案例,成为能接地气、迎合市场、符合主流的有力方案。

1 强化政策

该行与城南镇政府及金蛇头村党委签订战略合作协议,颁发整镇预授信10亿元及整村预授信3000万元,推动信贷资金重点扶持小微商贸、文旅等相关产业。

2 加大科技投入

该行坚持“布机具一搭场景一建商圈”三步走,重点推广线上移动支付渠道,提供“一站式、多功能、融合性”的综合服务方案,为乡村产业升级提供强有力的支持。

3 组建金融驻村服务团队

聚焦专员、专项、专心“三专原则”为工作指导,该行派出“驻街”客户经理以“白+黑”模式错峰对接,扩大金融覆盖面,为市场主体输送强劲金融动力。

截至2023年10月末,宁德农商银行各项贷款余额77.11亿元,较年初增加11.39亿元;移动支付有效客户覆盖率33.2%,存量二

维码收单商户1.80万户,较年初新增2564户,在助力乡村振兴战略的道路上蹄疾步稳、向前迈进。

据了解,在下阶段工作中,宁德农商银行

行将始终坚持“服务乡村振兴,推动农村发展”初心,持续下沉金融服务重心,不断创新服务模式,为乡村振兴战略注入新活力、激活新引擎。